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O nás
BOZPForum.cz je největší komunitní portál zaměřující se na problematiku bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v Česku a na Slovensku, jehož hlavním cílem je šířit povědomí o bezpečnosti.
Portál je určen nejen k diskusi odborníků, ale také celé široké veřejnosti, která má zájem na zajištění bezpečnosti a na aktuálních, odborných a relevantních informacích z tohoto oboru, ale také mnohých dalších. Na BOZPForum.cz nenajdete pouze diskusní prostor, ale také informace, články a zajímavosti ze světa bezpečnosti, fotografie, videa a nabídku zajímavých kurzů a seminářů.

Kontaktujte nás: [email protected]








Diskusní fórum
Odborné diskusní fórum o BOZP jak pro odborníky, tak i širokou veřejnost.




Akademie BOZPforum.cz
Unikátní e-learning školení a kurzy zaměřené na BOZP a PO.




BOZPkestazeni.cz
Desítky profesionálně připravených vzorových dokumentů a posterů BOZP a PO.




Akce BOZPforum.cz
Přehled pořádaných akcí se zaměřením na problematiku BOZP.




Katalog odborníků BOZP
Přehledný katalog odborníků pracujících v oboru BOZP a souvisejících oborech.




Nabídky práce v oboru BOZP
Unikátní katalog pracovních nabídek v oboru BOZP a PO.
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		Vážení návštěvníci webu BOZPforum.cz.


Abychom mohli tento web i nadále provozovat a přinášet vám zajímavý a věříme, že i užitečný obsah, potřebujeme vaši pomoc!



Zásadní jsou pro nás data, která získáváme pomocí souborů cookies, dále v textu jen sušenky.

Sušenky jsou pro vás v podstatě neškodné, pro nás však mají obrovský význam. Díky sušenkám můžeme sledovat návštěvnost webu. Vidíme, co vás na webu zajímá a co naopak ne. To je důležité pro optimalizace webu a upření naší pozornosti správným směrem. Díky sušenkám vám můžeme také zobrazit relevantní reklamu, kterou umísťujeme tak, aby vás co nejméně obtěžovala. Reklama nám zásadním způsobem pomáhá s náklady na provoz webu.



Samozřejmě nám můžete vrazit dýku do zad a nabídku našich volitelných sušenek odmítnout (blokovat) kliknutím na tento odkaz nebo tlačítko "Odmítnout". Detaily o použitých sušenkách najdete v sekci Zásady Cookies.



Stojíte-li při nás, nabídněte si naše sušenky tlačítkem "Přijmout".

Za to vám nesmírně děkujeme!
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